

***Открыли движение по мосту через реку Пур на участке автомобильной дороги Коротчаево – Уренгой, строительство которого реализовано при финансовой поддержке Газпромбанка.***

Проект предусматривает строительство автомобильной дороги протяженностью 2,7 км, включая мост через реку Пур длиной 1,023 км. Строительство реализовано в рамках концессионного соглашения, подписанного 21.12.2018 между Обществом с ограниченной ответственностью «Региональная инфраструктурная компания» и правительством ЯНАО в порядке частной инициативы АО «Мостострой-11». Финансовое закрытие состоялось в июле 2019 года. Общий бюджет строительства объекта составил 9,6 млрд рублей, из которых 7,7 млрд рублей выделил Газпромбанк. Мост возвели в рекордно короткие сроки – менее, чем за два года, причем, без привлечения бюджетного финансирования.